

“机”智不如墨香 悦读自有好“报”

半岛都市报进班级走进青岛十六中,活动已覆盖三万余师生



□文/图 半岛全媒体记者 刘金震 报道

本报4月20日讯 “报纸进班级”日前来到青岛十六中,让所有学生每天都能看上半岛都市报。由此,同学们可以摆脱手机等电子产品的不良影响,有了一扇了解社会时事的窗口。同学们可以在半岛都市报的优质新闻中汲取正能量,获取精彩的教育政策解读,健康成长成才,可谓一举多得。

“应该说手机给人们带来了便利,但落实到使用得辩证看待,中学生自控能力有限,难以将手机用在学习的促进上。”对于报纸进班级走入青岛十六中,青岛十六中李智亮校长表示欢迎,同时对支持活动的大智教育表示感谢,“半岛都市报是岛城最具有影响力的媒体,通过报纸进班级活动也可以看出,半岛还是具有社会责任感和教育情结的媒体。”在自媒体、网络兴起的时代里,纸媒依然是正能量的代表,李智亮希望学生在读书看报中汲取营养,在青岛十六中的校园健康快乐成长,提升成才所必需的综



◀青岛十六中的同学们在教室里阅读半岛都市报。

合素质,全面提高自己的综合素养。

李智亮表示,青岛十六中创办于1954年,是岛城最早一批省级规范化学校,秉承“一切为了学生发展”的办学理念,践行“激励成功,快乐成长”教育理念,向社会输送了一大批优秀人才。学校中高级教师占总数的80%左右,研究生学历的教师占据一线教师人数的近三成。学校立足多元专注学生发展,更是为每个孩子打造了颇具特色的成才之路。

青岛地铁集团在学校冠名设立科技创新班,每年为该班优秀的学生设立奖学金,同时为学生科技创新、职业体验、课题研究等提供资源。学校也围绕科技创新班引进了美国STEM课程,创建科技创新实验室,成立科技创新教育中心。

书法班向来是青岛十六中的一大看点,作为青岛市唯一一所开设书法班的市教育局直属高中,从2014年开设第一个书法班至今育人成果显著,截至今年4月20日,参加2018年书法艺考共计28所高校85人次拿到合格证。中澳班也打开了学生实现留学深造的大门,通过与澳大利亚霍姆斯高中合作开设VCE核心课程育人,首届中澳班学生顺利升入澳大利亚新南威尔士大学、莫纳什大学等名校。

报纸进班级的活动更是受到学校师生欢迎。高一二班陆雅慧同学告诉记者,她从小就是看半岛都市报长大的,如今以学业为重,却依然渴望了解精彩的世界,但面对网络上的海量信息觉得难以

链接 报纸如何进班级?

半岛都市报将面向岛城知名学校,根据年级、班级数量提供相应报卡,为每个班级安置“悦”读报袋。由报社发行站每天将报纸送至学校,由各班级领取送至每班“悦”读报,让学生在在校期间读书看报了解天下事。

如有爱心企业想在岛城校园当中赞助“报纸进班级”活动,可拨打本报热线电话96663与我们联系。

筛选,报纸进班级正好弥补了这方面的不足,方便同学们从中汲取社会正能量。一方面多看报纸有利于文化素养的提升,拓宽视野、了解社会很有帮助,另一方面也能了解对同一事件的不同认识,多角度看待问题、想问题,对价值观的形成有正确的引导作用。此外,半岛都市报上有很多教育权威专家对考纲的分析,政策的及时解读,也可以帮助学生更好地备考,可谓一举多得。

目前,报纸进班级活动已经走进了青岛一中、青岛二中分校、青岛实验高中、青岛十七中、崂山一中、崂山二中以及青大附中、青岛三十七中、青岛超银学校、西海岸新区实验初中等学校,覆盖师生数达到三万余人。

500余场志愿服务活动邀您参与

□半岛全媒体记者 刘笑笑 报道

本报4月22日讯 市北区首届志愿服务节4月22日在青岛市志愿者广场正式拉开序幕,活动持续至6月15日结束。之后的两个月时间将开展各项志愿服务活动500余场,为打造“志愿服务之区”奠定基础。活动中还表彰了2017年度青岛市志愿者广场优秀志愿服务团队7支志愿服务团队。

据半岛记者了解,市北区首届志愿服务节期间将开展各项志愿服务活动500余场,倡导有时间做志愿者、有困难找志愿者,使“我为人人、人人为我”

在全区蔚然成风。期间,市北区将利用区志愿服务协会、街道志愿服务中心、社区志愿服务站等三级志愿者网络新体系,把志愿服务做进基层、做进社区、做进家庭。围绕家政服务、文体活动、心理疏导、医疗保健、法律援助等,积极整合各种资源,设计开展接地气、顺民意的“邻里守望”志愿服务活动。

同时,引导机关干部、居民群众、单位职工积极参与无偿献血、志愿服务等公益活动。推动企业、机关、学校、医院等成立志愿服务队。推动相关部门购买服务方式,引导公益组织,到社

区开展志愿服务。此外,志愿服务节还将开展志愿服务主题宣教活动,集聚全社会志愿服务力量参与到公益服务中。

根据计划,许多志愿者服务活动将陆续展开并邀请市民参与。例如市北区喜康助老服务中心也将组织“情系喜康,奉献爱心”的义卖活动,筹得的善款将全部用于帮助空巢老人;温心计划公益创新平台、青岛大学医学部医诚志愿服务团、青岛好司机道路公益救援队等团队现场提供儿童心理疏导、血压测量、道路应急培训等志愿服务。

公交轮胎安上“身份证” 实时监测保障行车安全

□半岛全媒体记者 马正拓 通讯员 韩尧钰 报道

本报4月22日讯 公交车的轮胎如果状态不稳定,极易发生爆胎等故障,危及乘客的安全。对轮胎进行实时监测,是保障公交运行安全的重要一环。记者日前从青岛公交集团市南巴士公司获悉,该公司下属的130余辆纯电动公交车,目前给轮胎都加装了RFID智能芯片,相当于每条轮胎有“身份证”,通过智能轮胎管理系统(ITMS系统),可以实时监测轮胎的胎温、胎压、行驶里程数等信息。据悉,这种智能芯片将覆盖青岛公交集团所属的4300辆公交车。

热度持续升高!双星名人老人鞋爆款卖断货!

□文/半岛全媒体记者 陈源

“我们觉得准备的货足够多了,没想到特卖会第一天上午,这双就卖断货了!我赶紧打电话让工厂马上备货……”双星名人的负责人徐经理拿着特卖会上的人气产品——双星名人老人气垫鞋对记者说到。

全城出动!多款紧急补货

据悉,由半岛都市报和双星名人联合打造的“2018双星名人中老年鞋服春季新品特卖会”在半岛都市报业大厦一楼大厅开卖不到一周,已经有千余消费者光顾,其中不光有家住在市内四区的,还有城阳、西海岸等消费者专门“组团”前来。

特卖会第二天,家住城阳的徐大爷和

张大爷特意赶来购鞋,俩人都是双星名人的忠实“粉丝”,看到报纸后一拍即合,一大早结伴前来,各买了两双不同款式的双星名人鞋,并且现场就换上了!家住西海岸灵山卫的李大爷一行更是“不远万里”一次买个痛快,买到小推车满满当当。一位姓贾的大爷更是连续两天前来,不管是降温还是下着暴雨,都没有阻挡他的热情,来换鞋码顺便又给老伴买了一双,称得上是铁杆粉丝!

大奖频出!“拿”不了兜着走

中奖率高,奖品设置多是本次特卖会的另一亮点。不少老人都在家拿着报纸仔仔细细研究、计划合理的买鞋方案。据悉,特卖会期间,每天上下午两次的抽奖,让不少老人都收获满满!因为“买的

多送的也多”让不少老人都“场外求助”,住在附近的先送回家一趟,再来拿一趟;住的远的,打电话“搬救兵”一起来拿。提醒广大消费者,一定要准备好小推车!万一中了一堆奖品,一次还真不好拿。

阳春三月,春花灿,春意浓,正是踏青好时节,还不赶紧来买?

活动地点:南京路110号半岛都市报社一楼大厅

乘车路线:乘坐12路、26路、32路、33路、125路、202路、210路、220路、370路、319路或是601路公交车到二中分校或宁夏路站下车;或乘坐地铁3号线到宁夏路站下车即可到达。

咨询电话:80889302

双星名人中老年鞋服专卖加盟热线:4008659099,13700630882



连续两天来的贾大爷